

紐約人5連敗 主帥再聞鮫魚香

連輸豪堅持不改球風



■史杜達米亞(中)與安東尼(右)在最後一節大部分時間呆坐後備席。美聯社

上月曾打出7連勝強勢的紐約人，踏進3月成績急速下滑，周日在主场以94:106不敵76人，吞下5連敗，一度獲網民和粉絲稱為「零輸豪」的林書豪，現已變成「連輸豪」，頭上光環減退不少。所謂「樹大招風」，林書豪成名後已成為敵隊的「重點招呼」對象，令這名紐約人後衛連番犯錯，表現走樣，不過林書豪未有因而受影響，堅持不改球風。

防守讓我感到不自在。我必須保持侵略性，不改變既有打法。我可以做出更好選擇，但不改變球風。」

贊特拿剃鬚求轉運

紐約人中鋒贊特拿今季首次剃鬚，希望可扭轉球隊近來的頹勢，他說：「我以為這剃鬚能開啟一波連勝，或許明天有機會。」目前紐約人在東岸仍守住第8位，僅以1場勝仗領先緊隨其後的公鹿。

■香港文匯報記者 蔡明亮

NBA常規賽周二賽程

主隊	客隊
○魔術	對 熱火
騎士	對 速龍
溜馬	對 拓荒者
灰熊	對 湖人
●雷霆	對 火箭
小牛	對 巫師
金塊	對 鷹隊
帝王	對 勇士

NBA常規賽周日賽程

紐約人	94:106	76人
湖人	97:94	塞爾特人
速龍	99:105	公鹿
魔術	107:94	溜馬
騎士	118:107	火箭
金塊	91:94	灰熊
帝王	99:106	鷹隊
快艇	93:97	勇士

Onow635台7:00a.m.直播
●now678台8:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

林書豪上月嶄露頭角，率領紐約人共取得10勝5負，一度錄得7連勝佳績，可是自從安東尼復出後，球隊戰績不升反跌，近9場比賽僅得2勝7負，包括周日在主场負於76人一役，紐約人已苦吞5連敗，令麥迪遜公園廣場再次響起「炒掉安東尼」的聲音。面對主場的噓聲，安東尼頗為無奈地說：「當球員聽到場邊噓聲時，也只能繼續打下去。我們需要對這些噓聲充耳不聞，才能夠好好打球。」

紐約人今仗面對76人，半場結束時僅以49:51落後，但在第3節被客隊轟進38分，紐約人主帥迪安東尼賽後承認這是導致球隊潰敗的原因。迪安東尼賽後說：「我們遭遇挫敗，失去活力，不論出於甚麼理由，我們沒有克服任何障礙。我們氣勢全失，全面潰敗。」林書豪也承認說：「第3節他們投進很多球，我想我們的防守慢半拍，我也沒有好好處理球，所以他們輕鬆拉開分數差距，讓他們輕易得分，打出流暢攻勢和節奏。」

林書豪全場貢獻14分和7次助攻，可是18次起手只中5球，近7場比賽共99投37中，命中率僅有37.3%，林書豪對此表示：「我逐漸習慣成為對手鎖定的主要或2、3號目標，也習慣看到對方用許多不同



■林書豪(左)已成敵隊緊盯目標之一。路透社

湖人橫掃綠軍

今季客场接連敗陣的湖人，周日返回主场重整旗鼓，迎擊老對手塞爾特人(綠軍)上演褪色大戰，最終憑藉高比拜仁拿下全場最高的26分，以97:94勇挫綠軍，今季常規賽2次對賽橫掃對手。拜仁今仗得到全場最高的26分，包括在最後6分鐘內投進2個3分球，為湖人奠定勝利基礎，而「雙塔」拜林和加索則共貢獻33分和27個籃板球，協助球隊取得2連勝，西岸排名上升第3位，而落敗的塞爾特人則排在東岸第7位，季後賽資格岌岌可危。

另外，剛以3勝3負結束客场之旅的快艇，回到洛杉磯主场迎戰勇士，在一度落後21分的情況下曾將比數追成83平手，可惜未能保住氣勢，最終以93:97飲恨。

基斯保羅加入面具黨

快艇後衛基斯保羅日前在對馬刺一役中受傷，經X光檢查後證實鼻樑骨折，未來數周將與湖人球星高比拜仁一樣戴上面具比賽。基斯保羅今仗取得23分，而隊友格里芬則拿到全場最高的27分和12個籃板球，可惜未足以協助快艇撞倒勇士，後者共有5名球員得分達雙位數。



■基斯保羅(左)加入「面具黨」行列。美聯社

李娜破宿命首挫鄭潔



■李娜順利躋身16強。法新社

已榮升中國女網一姐的李娜，周日在印第安韋爾斯賽女單32強，以6:1和6:3的盤數首度擊敗同胞鄭潔，職業生涯第5次交手終於打破對賽不勝的宿命。

李娜和鄭潔自2006年以來，再次在職業賽事交手，在2004年至2006年間，鄭潔保持4戰李娜全勝的紀錄。相隔5年多後再次交手，現世界排名已升至第8位的李娜，甫開場便佔據主動，結果以6:1和6:3將鄭潔淘汰出局。李娜賽後笑說：「連輸5場與連輸4場也沒甚麼差別吧，正是因為以前從來沒有贏過，所以感覺自己沒甚麼可輸，也就在場上放得很開，畢竟大不了就是再輸一場。我們之前在國家隊一起那麼多年，每天一起訓練，互相實在是太了解，不過我當這是一場很簡單的比賽，在場上還是要看誰的發揮更好，6年的時間能改變的事情很多，只是說今天在場上我的發揮比鄭潔要好一些。」李娜晉級16強後，將與捷克球手薩高柏露娃爭奪8強席位。

梅利爆冷次圈出局

男單方面，英國名將梅利在次圈爆



■祖高域抽空踢足球。美聯社

冷以4:6和2:6的盤數，不敵西班牙球手G盧比斯，連續第2年在這項賽事首戰出局，賽後梅利坦言找不到失利的理由。梅利出局後，將備戰稍後舉行的邁阿密大師賽。另外，2屆冠軍拿度拿和3屆盟主費達拿周日在次圈均以總盤數2:0擊敗對手，雙雙躋身第3圈。

■香港文匯報記者 蔡明亮

歐陽若曦戰車着火憾未落場



■歐陽若曦的戰車在意大利站起火。

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港賽車手歐陽若曦在2012世界房車錦標賽(WTCC)新賽季認真黑仔，在周日的意大利站揭幕戰，因戰車着火，無緣落場比賽，幸好歐陽若曦在意外後沒有受傷，並可以自己離開車廂，唯有寄望3周後在西班牙站順利展開賽季。

新加盟STR車隊的歐陽若曦，戰車在首場排位賽已出現故障，不能完成排位賽，雖然獲得賽會批准更換引擎而不用受罰，但歐陽若曦仍需要排在第23位起步，可惜在第一回合賽事前的熱身中，歐陽若曦的戰車又告起火，最終被迫退出比賽，只能在新賽季首站賽事作壁上觀。

慶幸沒有受傷

歐陽若曦無奈地表示：「我沒有受傷，可惜我的戰車卻不行。雖然如此，我已經把注意力放到第2站西班牙的華倫西亞站上。STR車隊上下都希望忘記背後，努力面前，並盡全力在西班牙站爭勝。」西班牙站賽事將於3周後在華倫西亞舉行，歐陽若曦曾在2010年贏得該站的獨立盃季軍。

南華銀牌撲擊遊協

香港文匯報訊 2012年度香港銀牌籃球賽高級組賽事今晚分別進行4場男、女子比賽，男子高級組假香港修頓室內場館舉行，頭場晚上7時由遊協對南華，晚上8時40分的尾場壓軸戰由飛鷹對安青，門票分30元、長者及學生優惠票20元兩種。女子高級組轉戰港島士美非路體育館，頭場晚上7時由偉邦對七喜，尾場晚上8時30分由均安對仁星，免費入場。

伊娃四奪室內賽世界冠軍

俄羅斯女子撐桿跳皇后伊辛巴耶娃(見圖)周日在伊斯坦布爾舉行的世界田徑室內錦標賽中，以4米80的成績，第4次贏得這項賽事的金牌。伊娃上月刷新5米01的新世界紀錄，周日在確保金牌到手後，曾嘗試再挑戰新紀錄，可惜最終挑戰5米02失敗。

菲比斯哥倫布站3金收官

美國水怪菲比斯在美國游泳系列大獎賽哥倫布站再創佳績，繼在男子200米蝶泳游出今年世界最佳成績後，周日以今年第二佳的時間48秒49，贏得男子100米自由泳冠軍，今站共參加3項賽事全部摘金而回。菲比斯原計劃還會參加男子200米背泳，但為了保證在100米自由泳有表現，決定放棄背泳賽事。

活士傷退 出戰大師賽存疑



■活士感到左跟腱痛楚。路透社

前高爾夫球世界第一哥活士周日在凱迪拉克錦標賽最後一輪打完11個洞後，因感到左跟腱疼痛決定退賽，未知能否趕及傷癒出戰稍後舉行的今年首項大滿貫賽事——美國大師賽。另外，英格蘭球手路斯以低標準桿16桿的總成績272桿，1桿之微反勝美國球手畢巴屈臣，職業生涯首度贏得世界高爾夫球錦標賽冠軍。

活士今次已是3年內第3次中途退賽，賽後這名前一哥發表聲明表示：「今早我在熱身時，感覺左跟腱有些緊，接下來情況繼續惡化。在第12洞開完球後，我認定有必要宣布退賽。」連續3周參加比賽的活士，原計劃出戰2周後的一場邀請賽，備戰1個月後舉行的美國大師賽，但最終能否趕及參賽仍是未知數。



■路斯(中)與家人分享奪冠喜悅。美聯社

另外，首次贏得世界錦標賽冠軍的路斯，除了可獲得140萬美元冠軍獎金，還有可能躋身世界排名前10位。

■香港文匯報記者 蔡明亮